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Lenco

Portable boombox with DAB+/ FM radio,
Bluetooth and CD player

SCD-860
( )

CLASS 1 LASER PRODUCT

CAUTION
CLASS 1 LASER PRODUCT INVISIBLE LASER RADIATION
APPAREIL A LASER DE CLASSE 1 WHEN OPEN AND INTERLOCKS
PRODUCTO LASER DE CLASE 1 DEFEATED.

AVOID EXPOSURE TO BEAM

This product contains a low power laser device.

Warning: Do not touch the lens.
DO NOT THROW BATTERIES IN FIRE !

Usage of controls or adjustments or performance of procedures other than those specified herein may result in hazardous
radiation exposure.
PRECAUTIONS BEFORE USE

KEEP THESE INSTRUCTIONS IN MIND:

1. Do not cover or block any ventilation openings. When placing the device on a shelf, leave 5 cm (2”) free space around the
whole device.

2. Install in accordance with the supplied user manual.

3. Keep the device away from heat sources such as radiators, heaters, stoves, candles and other heat-generating products or
naked flame. The device can only be used in moderate climates. Extremely cold or warm environments should be avoided.
Working temperature between 0° and 35°C.

4. Avoid using the device near strong magnetic fields.

5. Electrostatic discharge can disturb normal usage of this device. If so, simply reset and restart the device following the
instruction manual. During file transmission, please handle with care and operate in a static-free environment.

6. Warning! Never insert an object into the product through the vents or openings. High voltage flows through the product and
inserting an object can cause electric shock and/or short circuit internal parts. For the same reason, do not spill water or
liquid on the product.

7. Do not use in wet or moist areas such as bathrooms, steamy kitchens or near swimming pools.

8. The device shall not be exposed to dripping or splashing and make sure that no objects filled with liquids, such as vases,
are placed on or near the apparatus.

9. Do not use this device when condensation may occur. When the unit is used in a warm wet room with damp, water droplets
or condensation may occur inside the unit and the unit may not function properly; let the unit stand in power OFF for 1 or 2
hours before turning on the power: the unit should be dry before getting any power.

10.Although this device is manufactured with the utmost care and checked several times before leaving the factory, it is still
possible that problems may occur, as with all electrical appliances. If you notice smoke, an excessive build-up of heat or
any other unexpected phenomena, you should disconnect the plug from the main power socket immediately.

11.This device must operate on a power source as specified on the specification label. If you are not sure of the type of power
supply used in your home, consult your dealer or local power company.

12.Keep away from animals. Some animals enjoy biting on power cords.

23.Do not allow children access to plastic bags.
24.0nly use attachments/accessories by the irer.
25.Refer all servicing to qualified service personnel. Servicing is required when the device has been damaged in any way,
such as the power supply cord or the plug, when liquid has been spilled or objects have fallen into the device, when the
device has been exposed to rain or moisture, does not operate normally, or has been dropped.
26.Long exposure to loud sounds from personal music players may lead to temporary or permanent hearing loss
27 .If the product is delivered with power cable or AC power adaptor:
If any trouble occur, disconnect the AC power cord and refer servicing to qualified personnel.
Don't step on or pinch the power adaptor. Be very careful, particularly near the plugs and the cable's exit point. Do not
place heavy items on the power adaptor, which may damage it. Keep the entire device out of children’s reach! When
playing with the power cable, they can seriously injure themselves.
Unplug this device during lightning storms or when unused for a long period.
The socket outlet must be installed near the equipment and must be easily accessible.
Do not overload ac outlets or extension cords. Overloading can cause fire or electric shock.
Devices with class 1 construction should be connected to a main socket outlet with a protective earthed connection.
Devices with class 2 construction do not require a earthed connection.
Always hold the plug when pulling it out of the main supply socket. Do not pull the power cord. This can cause a short
circuit.Do not use a damaged power cord or plug or a loose outlet. Doing so may result in fire or electric shock.
28.1f the product contains or is delivered with a remote control containing coin/cell batteries:
Warning: “Do not ingest battery, Chemical Burn Hazard” or equivalent working.
[The remote control supplied with] This product contains a coin/button cell battery. If the battery is swallowed, it can
cause severe internal burns in just 2 hours and can lead to death.
Keep new and used batteries away from children.
If the battery compartment does not close securely, stop using the product and keep it away from children.
If you think batteries might have been swallowed or placed inside any part of the body, seek immediate medical attention.
29.Caution about the use of Batteries:
Danger of explosion if battery is incorrectly replaced. Replace only with the same or equivalent type.
Battery cannot be subjected to high or low extreme temperatures, low air pressure at high altitude during use, storage or
transportation.
Replacement of a battery with an incorrect type that can result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.
Disposal of a battery into fire or a hot oven, or mechanically crushing or cutting of a battery, that can result in an explosion.
Leaving a battery in an extremely high temperature surrounding environment that can result in an explosion or that
leakage of flammable liquid or gas.
A battery subjected to extremely low air pressure that may result in an explosion or the leakage of flammable liquid or gas.
Attention should be drawn to the environmental aspects of battery disposal.

INSTALLATION
Unpack all parts and remove protective material.
Do not connect the unit to the mains before checking the mains voltage and before all other connections have been made.

LOCATION OF CONTR!

D)

POWER SUPP

USING HOUSE CURRENT
Before use, check that the rated voltage of your unit matches
your local voltage.

Note: The plug is used to disconnect the device. The
disconnected device shall remain readily operable.

USING BATTERIES To AC socket,
Disconnect the AC power cord from the AC inlet of the ’ To AC outlet ﬂ

unit. Battery power is cut automatically by the cord while
it is connected.

When the volume decrease, or the sound distorts, replace
all of the batteries with new ones.

Insert 6 UM-2
( size C ) batteries.

battery door

TURNING ON / OFF THE UNIT

Connect the device , Set the POWER switch to the ON position,
LENCO SCD-860 will be displayed for a few seconds. Please wait.
Then the clock and date will be shown.

Press the (1) STANDBY button unit it will then enter STANDBY mode, | L@ TNC O
display will show the Time / Date.The first time you listen to DAB radio,
the time and date of your device will synchronise automatically. S C D '8 60

When the unit is on, Press the MODE button to select desired mode: DAB, FM , BT, AUX ,CD.
To turn off the unit by sliding the POWER switch to OFF position.
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SETTING THE TIME AND DATE

1. Press the MENU/INFO button at standby mode, will then enter the main menu.
2. Press the SELECT button to enter the system settings.

3. Turn the TUNING button backward or forward to enter the Time/Date.

4. Press the SELECT button to set the Time/Date.

5. Press the SELECT button again and then the date digit flash on the display.
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. Turn the TUNING button backward or forward to adjust date digit. -
. Press the SELECT button to confirm it and then the month digit flash.
. Turn the TUNING button backward or forward to adjust month digit. [

9. Press the SELECT button to confirm it and then the year digit flash.
10.Turn the TUNING button backward or forward to adjust year digit. &8:20 & Off
11. Press the SELECT button to confirm it and then the hour digit flash.

12. Turn the TUNING button backward or forward to adjust hour digit.

13. Press the SELECT button to confirm it and then the minute digit flash.

14. Turn the TUNING button backward or forward to adjust minute digit.

15. Press the SELECT button to confirm it, the correct time and date is shown on the display.

27/07/2023 Thu.

When the date is confirmed, “Time Saved” is displayed.

Then you can now use or and SELECT button to set followings:

- Auto update: Time update from Any or Digital Radio of FM or No Update.

- Set 12/24 hour: 12/24 hours clock display.

- Set Date Format: DD-MM-YYYY or MM-DD-YYYY.

- Note: When do the setting in the menu, press the MENU button to return back to previous step.

SETTING THE ALARM/ THE RM MODE AND SNOOZE

1. Press the STANDY button and then long press the MENU/INFO button to enter Main Menu .

2. Press the SELECT button to enter System Settings mode.

3. Turn the TUNING button backward or forward to select Alarm mode. Press the SELECT button to confirm it.

4. Turn the TUNING button backward or forward to select Alarm 1. Press the SELECT button to confirm it.

5. Press the SELECT button to select" On mode.

6. Turn the TUNING button backward or forward to select " Wake Up time" mode. Press the SELECT to confirm it.
And then the hour digit flash.

7. Turn the TUNING button backward or forward to adjust hour digit. Press the SELECT button to confirm it
and then the minute digit flash.

9.Turn the TUNING button backward or forward to adjust minute digit.

Press the SELECT button to confirm it. 8 20 12 30

10.The Wake Up Time is shown on the display.

12. Same procedure applies for Alarm 2 .

13. Press the STANDY button again, 2 ALARM CLOCK
indicators and the alarm times are shown on the display.

Ny . . 1. SPEAKER 14. SELECT/ PLAY/PAUSE pIIBUTTON
13.To clean the device, use a soft dry cloth. Do not use solvents or petrol based fluids. To remove severe stains, you may use
a danmp cloth with dilute dotorgent use solvenis orp " Ve severe stains, youmay u 2. PRESET 1 BUTTON 15. REPEAT BUTTON SNOOZE (REPEAT ALARM ) _
14.The supplier is not responsible for damage or lost data caused by malfunction, misuse, modification of the device or battery 3. PRESET 2BUTTON 16. PHONES OUTPUT When the alarm sounds at the preset time, you can turn off the sounds @ zZ Z
replacement. 4. PRESET 3BUTTON 17. POWER SWITCH ADJUSTING THE SOUND temporarily by pressing the STANDBY button.
15.Do not interrupt the connection when the device is formatting or transferring files. Otherwise, data may be corrupted or lost. 5 DISPLAY 18. VOLUME CONTROL Turn the VOLUME button backward or forward to enter " Snooze 10 minutes".
16.If the unit has USB playback function, the USB memory stick should be plugged into the unit directly. Don't use an USB . . The Snooze indicators are blinking on the display and count the time backwards. Snooze 10 minutes
extension cable because it can cause interference resulting in failing of data. 6. PRESET 4 BUTTON 19. TUNING CONTROL TO ADJUST THE VOLUME ¢ Indi inking spiay | ! W
\_ J 17.The rating label has been marked on the bottom or back panel of the device. 7. PRESET5BUTTON 20. BATTERY COMPARTMENT FOR PRIVATE LISTENING TO STOP ALARM
18.This device is not intended for use by people (including children) with physical, sensory or mental disabilities, or a lack of 8. () STANDBY BUTTON 21. AUX IN JACK VOLUME Plug in headphones (23.5 mm stereo mini-plug) to the X
experience and knowledge, unless they're under supervision or have received instructions about the correct use of the 9 MENU/INFO BUTTON 22, AC SOCKET MAX MIN PHONES jack. 1. Press the STANDY button and then long press the MENU/INFO button to enter Main Menu .
device by the person who is responsible for their safety. ) . g When headphones are plugged in, the speakers are 2. Press the SELECT button to enter System Settings mode.
Yctie ¢ y MODE BUTTON TELESCOPIC ANTENNA " plugged in. the sp
19.This product is intended for non professional use only and not for commercial or industrial use. 10. O UTTO 23. SCOPIC ; automatically disconnected. 3. Turn the TUNING button backward or forward to select Alarm mode. Press the SELECT button to confirm it.
20.Make sure the unit is adjusted to a stable position. Damage caused by using this product in an unstable position 11.  PRESET BUTTON 24. CARRYING HANDLE 4. Turn the TUNING button backward or forward to select Alarm 1. Press the SELECT button to confirm it.
vibraliodni or ShOCk‘S or by failure to follow any other warning or precaution contained within this user manual will not be 12.  SLEEP/ H STOP BUTTON 25. CD DOOR 5. Press the SELECT button to select" Off mode. The alarm is cancelled and ALARM CLOCK OFF indicators
covered by warranty.. . .
|NSTRUCT|0N MAN UAL 21.Never remove the casing of this device. 13.  SCAN/PAIR BUTTON 26. OPEN/CLOSE AREA |Ss shown on the dlsple_ly. ]
22.Never place this device on other electrical equipment. 6. Same procedure applies for Alarm 2 . & O-FF & O'I:f
For information and support, www.lenco.com GB 1 GB2 B3
Guarantee
LISTENING AB/DAB+ RADIO LISTENING cD SLEEP FUNCTION MAINTENANCE Commaxx B.V. offers service and warranty in accordance with the European law, which means that in case of repairs (both
duri d after th t iod hould tact local dealer.
1. Press the MODE button, turn the TUNING button backward or forward toto select DAB mode. 1. Press the MODE button , Turn the TUNING button backward or forward to select CD mode. Long press the SLEEP button when not in standby mode to enter the sleep setting. CLEANING ACD CLEANING THE UNIT uring and after the warranty period) you should contact your local dealer.
The radio will start automatic scan for DAB stations if it's the first time to use the unit. 2. Open the CD door by pushing the OPEN/CLOSE button. Insert a disc with the label side If the CD skips or will not play , the disc may need clean- Do not use volatile chemicals on this unit. Clean by lightly Important note: It is not possible to send products that need repairs to Commaxx B.V. directly.
The display will change to “Scanning...”. A progress bar will show the progress of facing up. Close the CD door. ing . Before playing, wipe the disc from the centre out with wiping with a soft cloth.

the scan and the number of stations found during the scan will also be displayed.

2. When the scan is complete, the radio will select the first available station and begin
to broadcast. Stations are listed in numerical and then alphabetical order by default.

Note: When the DAB/DAB+ radio station list is stored, it will not search automatically again. Press and hold
SCAN button to search and list station.

3. Press the SELECT button to select the stations in the list.

4. When the desired station is displayed, press the SELECT button to confirm. There will be a short delay while
your radio tunes to your selected station.

Note:

- If no broadcasts are found by DAB/DAB+ scan, “No stations found” appears in the display.

- For a better reception, extend the telescopic antenna or do the full scan again in another place.
- During the search operation, the sound level is automatically muted.

LISTENING TO FM RADIO

Press the MODE button,
turn the TUNING button backward or forward to select FM radio mode.

Note: For a better reception, extend the telescopic antenna. @

PRESET STATIONS

This unit can store 5 FM and 5 DAB/DAB+ stations.

1.Press MODE button,turn the TUNING button backward or forward to select FM or DAB/DAB+ band.
2.Turn the TUNING button backward or forward to select adjust the radio frequency.

3. Long press the PRESET 1 button to confirm the radio station is stored.

4. Turn the TUNING button backward or forward to select adjust another radio frequency.
5. Long press the PRESET 2 button to confirm the radio station is stored.

6. Turn the TUNING button backward or forward to select adjust another radio frequency.
7. Long press the PRESET 3 button to confirm the radio station is stored.

8. Turn the TUNING button backward or forward to select adjust another radio frequency.
9. Long press the PRESET 4 button to confirm the radio station is stored.

10. Turn the TUNING button backward or forward to select adjust another radio frequency.
11. Long press the PRESET 5 button to confirm the radio station is stored.

Listening to preset stations by short pressing the PRESET 1-5 button.

Or press the PRESET button to enter the PRESET RECALL state.

Turn the TUNING button forward and backward to recall a preset radio station.

Note: If you choose a station that hasn’t been allocated, “Empty” will be displayed. If the station has been
allocated before, the FM frequency or DAB station name will be showed.

button again to resume playback .

4. Then turn the TUNING button backward or forward to select desired track.
Then normal CD playback will resume from this track.

5. Short press the ll STOP button to stop CD playing.

3. Short press the Il PLAY/PAUSE button to play the CD , press the Pl PLAY/PAUSE OI

REPEAT PLAYBACK
This function allows a single track or all tracks on a disc to be played repeatedly.
1. Press the REPEAT button once during playback to repeat the same track. The display show c '

2. Press the REPEAT button twice to repeat the whole disc.The display show l l

3. Press the REPEAT button to turn on random play. The display show x

4. Press the REPEAT button again to
cancel repeat and random play.

PROGRAM PLAYBACK

Programmed playback enables tracks on a disc to be played in the desired order.

Up to 20 tracks can be programmed.

1. Press the PRESET button, the display show " P01..."

2. Turn the TUNING button backward or forward to select the desired track number.
3. Press the PRESET button again to memorize the track.

4. Repeat steps 2 and 3 until all desired tracks are programmed.

5. Press the Pl PLAY/PAUSE button to start.

6. Pressthe ll STOP button to stop programmed playback.

7. Open the CD door, turn off the CD player or press the STOP button twice to clear the programmed memory.
Note : Programming can only be made when the player is in CD stop mode.

BLUETOOTH

ERATION

Press the MODE button, turn the TUNING button backward or forward to select BLUETOOTH mode.
Press the PAIR 9 button and search for LENCO SCD-860.

N =

Paring the Name with mobile phone Bluetooth. Click to connect.

Press the DIl PLAY/PAUSE button to play the song.

Press the pll PLAY/PAUSE button to disconnect the current connection.
Re-search for a new device.

Hw

- Next time you switch on the unit, the device connects to the last paried device automatically.
The music streaming may be interrupted by obstacles between the device and the unit, such as walls, or
other devices nearby that operate in the same frequency.
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The display show

Turn the TUNING button to select the sleep time 15,30,45,60,90 minutes,120 minutes,Sleep time off.
Or turn the TUNING button backward or forward to select the desired time.
Then press the SELECT button again to confirm.

The display show c1 0

To turn off the SLEEP function,
Long press the SLEEP button, turn the TUNING button backward or forward to "Sleep time off" mode.
And press the SELECT button to confirm.

AUX. IN

An external (auxiliary) audio source (i.e., personal CD player

or MP3 player) can be connected to this unit and heard through the speakers.

1) Plug one end of cable into the AUX IN socket on the unit. AUX. IN

2) Plug the other end of the cable into the Headphone or Line Out socket of the :

external source.

Press the MODE button, turn the TUNING button backward or forward (Plug other end into external

to select AUX IN mode.. source such as an MP3 player.)

3

The display show

Continue to operate CD or MP3 player as usual. Selections will be heard through the unit's speakers.

LANGUAGE

1. Press the STANDY button and then long press the MENU/INFO button to enter Main Menu .

2. Press the SELECT button to enter System Settings mode.

3..Turn the TUNING button backward or forward to select " Language".Press the SELECT button to confirm it.
There are several languages can be selected 'by Turning the TUNING button backward or forward such as :
English, Deutsch, Italiano, Francais, Nederlands, Espanol, Portugues, Svenska, Dansk, Norsk, Suomi &
Polski.
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a cleaning cloth. After playing, store the disc in its case.
IMPORTANT NOTE

If an abnormal display indication or an operating problem
occurs, disconnect the AC power cord and remove the
batteries. Wait at least 5 seconds, then reconnect the AC
power cord or reinstall the batteries.

WARNING

Should the CD door be opened before the reading of the CD
is completed, a jamming noise may occur. This is resolved
by closing the CD door.

CLEANING THE CD LENS
If the CD lens is dusty, clean it with a brush-blower. Blow
several times on the lens
and remove the dust with

the brush. Finger prints may
be removed with a cotton
swab moistened with alcohol.

SPECIFICATIONS

cD

SIR ratio: 55 dB

Sample frequency: 44.1 kHz 8x oversampling

Quantization: 1 bit DA converter

Laser wavelength: 790 nm

Radio

Frequency range: FM: 87.5 - 108MHz
DAB/DAB+: 174 - 240MHz

Antenna: Telescopic

Bluetooth

Version: 5.0

Range: 10m

General

Input voltage: AC 230V- 50Hz

Power consumption: 13W

Output power: 2W + 2W (RMS)

Speaker size: 2.5"

Speaker impedance: 4 Ohm

Phones output: 3.5mm Jack

Battery specification: 6x 1.5V LR14/C/UM2

Dimensions: 240 x 220 x 117mm (wxdxh)

Weight: 1.1Kg

Commaxx International reserves the right to change the contents of this document without notice.
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Important note: If this unit is opened or accessed by a non-official service center in any way, the warranty expires.

This device is not suitable for professional use. In case of professional use, all warranty obligations of the manufacturer
will be voided.

Disclaimer

Updates to Firmware and/or hardware components are made regularly. Therefore some of the instruction, specifications
and pictures in this documentation may differ slightly from your particular situation. All items described in this guide for
illustration purposes only and may not apply to particular situation. No legal right or entitlements may be obtained from the
description made in this manual.

Disposal of the Old Device

This symbol indicates that the relevant electrical product or battery should not be disposed of as general
household waste in Europe. To ensure the correct waste treatment of the product and battery, please
dispose them in accordance to any applicable local laws of requirement for disposal of electrical
equipment or batteries. In so doing, you will help to conserve natural resources and improve standards
of environmental protection in treatment and disposal of electrical waste (Waste Electrical and Electronic

[ Equipment Directive).

DECLARATION OF CONFORMITY
Hereby, Commaxx declares that the radio equipment type [Lenco SCD-860] is in compliance with directive 2014/53/
EU. The full text of the EU declaration of conformity is available at the following internet address:

https:// rtificates. /doc/! 860_doc.pdf
Type RF Frequency range (MHz) Power (dBm)
Bluetooth 2402-2480 <6
DAB 174 - 240 —_—
FM 87.5-108 —
WARNING:

To prevent possible hearing damage, do not listen at high volume levels for long periods.

Service
For more information and helpdesk support, please visit www.lenco.com
Commaxx B.V. Wiebachstraat 37, 6466 NG Kerkrade, The Netherlands.
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630MM

296 MM

(Back)

Lenco

Boombox portable équipé d’une radio DAB+/FM,
d’une fonction Bluetooth et d’un lecteur CD

SCD-860

( )

MANUEL D’UTILISATION

Pour des informations et une assistance, visitez : www.lenco.com

AVERTISSEMENT
PRODUIT LASER DE CLASSE 1
ATTENTION
PRODUIT LASER DE CLASSE 1 RAYONNEMENT LASER INVISIBLE
APPAREIL A LASER DE CLASSE 1 EN CAS D'OUVERTURE ET DE
PRODUCTO LASER DE CLASE 1 DEVERROUILLAGE.
EVITER D'ETRE EXPOSE AU
FAISCEAU

Ce produit contient un dispositif laser a faible puissance.

Avertissement : Ne touchez pas la téte de lecture.
NE JETTEZ PAS LES PILES AU FEU !

ATTENTION

L'utilisation de commandes, de réglages ou I'exécution de procédures autres que celles spécifiées dans le présent
document peut entrainer une exposition dangereuse aux radiations.

PRECAUTIONS AVANT UTILISATION

GARDEZ CES INSTRUCTIONS A L’ESPRIT :

1. Ne couvrez pas et n‘obturez pas les ouvertures de ventilation. Veuillez laisser un espace libre de 5 cm autour de I'appareil
lorsque vous le posez sur une étagére.

. Linstallation doit étre effectuée conformément au guide d'utilisation fourni.

. Gardez I'appareil a I'écart des sources de chaleur telles que les radiateurs, les systémes de chauffage, les cuisiniéres, les
bougies et autres équipements générant de la chaleur ou une flamme nue. L'appareil ne doit étre utilisé que dans un climat
modéré. Les environnements extrémement froids ou chauds doivent étre évités. La température de fonctionnement doit se
trouver entre 0 et 35 °C.

. Evitez d'utiliser I'appareil & proximité de champs magnétiques puissants.

. Des décharges électrostatiques peuvent perturber le fonctionnement normal de cet appareil. Dans ce cas, réinitialisez et
redémarrez |'appareil en suivant le guide d’utilisation. Pendant le transfert de fichiers, manipulez I'appareil avec précaution
dans un environnement privé d'électricité statique.

. Avertissement ! N'introduisez jamais un objet dans I'appareil par les ouvertures et fentes de ventilation. Des tensions
élevées sont présentes dans I'appareil, I'insertion d’'un objet peut entrainer une électrocution ou court-circuiter certains
composants. Pour les mémes raisons, ne versez pas d'eau ou de liquide sur I'appareil.

. N'utilisez pas I'appareil dans des endroits humides tels qu'une salle de bain, une cuisine pleine de vapeur ou a proximité
d’une piscine.

. L'appareil ne doit pas étre exposé a des écoulements ou des éclaboussures et aucun objet contenant un liquide, tel qu'un
vase, ne doit étre posé sur ou prés de I'appareil.

. N'utilisez pas cet appareil lorsque de la condensation est possible. Lorsque I'appareil est utilisé dans une piéce chaude
et humide, des gouttelettes d’eau ou de la condensation peuvent se former a I'intérieur de I'appareil et affecter son
fonctionnement adéquat. Si tel est le cas, laissez I'appareil hors tension pendant 1 ou 2 heures avant de le mettre en
marche : I'appareil doit étre sec avant toute remise en marche.

10.Cet appareil est fabriqué avec le plus grand soin et vérifié plusieurs fois avant la sortie de I'usine, cependant il est toujours
possible, comme pour tout appareil électrique, que des problémes surviennent. Si vous remarquez de la fumée, une
accumulation excessive de chaleur ou tout autre phénomeéne inattendu, débranchez immédiatement la fiche de la prise
électrique secteur.

1. Cet appareil doit fonctionner avec la source d'alimentation indiquée sur la plaque signalétique. Si vous n'étes pas sir de
votre type d'alimentation électrique, contactez le revendeur ou la compagnie d'électricité locale.

12.Gardez I'appareil a I'écart des animaux. Certains animaux aiment ronger les cordons d'alimentation.

13.Pour nettoyer I'appareil, utilisez un chiffon doux et sec. N'utilisez pas de solvant ni d’autre liquide a base de pétrole. Pour

enlever les taches tenaces, utilisez un chiffon humide imbibé d’une solution de détergent diluée.

14.Le fournisseur n'est pas responsable des dommages ou pertes de données causés par un dysfonctionnement, une

utilisation abusive, une modification de I'appareil ou un remplacement de la batterie.

15.Ne coupez aucune connexion lorsque I'appareil effectue un formatage ou transfert de fichiers. Autrement, les données

risquent d'étre corrompues ou perdues.

16.Si 'appareil dispose d'une fonction de lecture USB, il faut brancher la clé USB directement sur 'appareil. N'utilisez pas de

cable de rallonge USB, car cela peut provoquer des interférences susceptibles de causer la perte de données.

17.La plaque signalétique se situe en dessous ou a l'arriére de I'appareil.

[LFS w N
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18.Cet appareil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes (enfants y compris) souffrant de handicaps physiques,
sensoriels ou mentaux, ou manquant d’expérience et de connaissances, sauf si elles sont sous surveillance ou ont regu
des instructions sur I'utilisation correcte de I'appareil par la personne responsable de leur sécurité.

19.Cet appareil est réservé a un usage non professionnel, et non pas a un usage commercial ou industriel.

20.Veérifiez que I'appareil est en position stable. La garantie ne couvre pas les dégats occasionnés par I'utilisation de cet
appareil en position instable, soumis a des vibrations ou chocs, ou par le non-respect de tout autre avertissement ou
précaution contenus dans ce guide d'utilisation.

21.N’ouvrez jamais cet appareil.

22.Ne placez jamais cet appareil sur un autre appareil électrique.

23.Ne laissez pas les sacs en plastique & la portée des enfants.

24.N'utilisez que des piéces/accessoires recommandés par le fabricant.

25.Confiez tout entretien & un personnel de service qualifié. Une réparation est nécessaire lorsque I'appareil a été
endommagé de quelque fagon que ce soit, par exemple lorsque le cordon d’alimentation ou sa fiche est endommageée,
lorsqu'un liquide a été renversé ou des objets ont été introduits dans I'appareil, lorsqu'’il a été exposé a la pluie ou a
I'humidité, ne fonctionne pas correctement ou s'il est tombé.

26.Une exposition prolongée a la musique avec un volume élevé peut entrainer une perte auditive temporaire ou permanente

27.Si I'appareil est livré avec un cable d’alimentation ou un adaptateur secteur :
En cas de probléme, débranchez le cordon d’alimentation secteur et confiez I'entretien & un personnel qualifié.
Ne marchez pas sur 'adaptateur secteur et ne le pincez pas. Faites trés attention, en particulier lorsque vous étes
a proximité des fiches et du point de sortie du cable. Ne placez aucun objet lourd sur I'adaptateur secteur, il pourrait
'endommager. Gardez I'appareil hors de portée des enfants ! Les enfants pourraient se blesser gravement s'ils jouent avec
le cordon d'alimentation.
Débranchez cet appareil pendant les orages ou lorsqu'il nest pas utilisé pendant une longue durée.
La prise secteur doit étre installée prés de I'appareil et étre facilement accessible.
Ne surchargez pas les prises de courant ou les rallonges. Une surcharge peut entrainer un incendie ou une électrocution.
Un appareil de classe 1 doit étre branché sur une prise secteur disposant d’'une mise a la terre.
Les appareils de classe 2 ne nécessitent pas de mise a la terre.
Tirez toujours sur la fiche lorsque vous la retirez de la prise d’alimentation secteur. Ne tirez pas sur le cordon d’alimentation.
Vous risquez de provoquer un court-circuit. N'utilisez pas une prise ou un cordon d'alimentation endommagés ni une prise
murale mal fixée. Cela pourrait entrainer une électrocution ou un incendie.

28.Si I'appareil comprend ou est livré avec une télécommande contenant des piles boutons/piles :
Avertissement : « N'avalez pas les piles ! Risque de brilure chimique » ou équivalent.
[La télécommande fournie avec] cet appareil contient une pile bouton/pile. Si la pile bouton est avalée, elle peut causer des
bralures internes graves en seulement 2 heures et peut conduire a la mort.
Gardez les piles neuves et usées hors de la portée des enfants.
Si le compartiment & pile ne se ferme pas correctement, cessez d'utiliser I'appareil et gardez-le hors de portée des enfants.
Si vous pensez que les piles ont été avalées ou ingérées d'une maniére ou d’'une autre, consultez immédiatement un
médecin.

29.Avertissements sur I'utilisation des piles :
Risque d’explosion si la pile nest pas remplacée correctement. Ne les remplacez que par des piles du méme type ou d’un
type équivalent.
Les piles ne doivent pas étre soumises & des températures extrémement élevées ou basses, & une faible pression d'air a
haute altitude pendant I'utilisation, le stockage ou le transport.
Tout remplacement de pile par un type incorrect peut entrainer une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz
inflammable.
L'élimination d’une pile dans le feu ou dans un four chaud, I'écrasement ou le découpage mécanique peut entrainer une
explosion.
Laisser une pile dans un environnement a température extrémement élevée peut entrainer une explosion ou une fuite de
liquide ou de gaz inflammable.
Une pile soumise & une pression d’air extrémement basse peut entrainer une explosion ou une fuite de liquide ou de gaz
inflammable.
Une attention particuliére doit étre portée sur les aspects environnementaux d’élimination des piles.

INSTALLATION
Déballez tous les composants et enlevez les matériaux de protection.
Ne branchez pas I'appareil sans avoir vérifié la tension secteur et sans avoir effectué toutes les autres connexions.

EMPLACEMENT DES COMMANDES

1. HAUT-PARLEUR 14.  BOUTON SELECTION / LECTURE /
2. BOUTON DEPREREGLAGE 1 pAUsE Pl

3.  BOUTON DEPREREGLAGE 2 15.  BOUTON REPETER

4. BOUTON DEPREREGLAGE 3 16.  SORTIE POUR CASQUES

5. AFFICHAGE 17.  INTERRUPTEUR :

6. BOUTON DE PREREGLAGE 4 18. CONTROLE DU VOLUME

7.  BOUTON DE PREREGLAGE 5 19. CONTROLE DE LA SYNTONISATION
8.  (UBOUTON Stand-by 20. COMPARTIMENT A PILES

9.  BOUTON MENU/INFO 21, PRISE AUX IN

10. BOUTON MODE 22.  PRISE SECTEUR

11.  BOUTON DE PRESET 23.  ANTENNE TELESCOPIQUE

12.  BOUTONDE MISEEN VEILLE /BISTOP ~ 24. POIGNEE DE TRANSPORT

13.  BOUTON RECHERCHE / APPAIRAGE 25.  COMPARTIMENT CD

26. ZONE D’OUVERTURE / FERMETURE

ALIMENTATION ELECTRIQUE

UTILISATION DU COURANT DOMESTIQUE
Avant I'utilisation, vérifiez que la tension nominale de
votre appareil soit compatible avec la tension locale.

Remarque : La fiche sert a déconnecter I'appareil.
L'appareil déconnecté devra rester en état
de marche. =

UTILISATION DES PILES Vers la prise CA ’ Vers la sortie CA

Débranchez le cordon d'alimentation CA de I'entrée CA

de I'appareil. L'alimentation générée par la pile est coupée

automatiquement lors du branchement du cordon.

En cas de baisse du volume ou de distorsion du son,

Insérez 6 piles
UM-2 (taille C).
Porte du compartiment
apiles
MISE SOUS TENSION ET HORS TENSION DE L’APPAREIL
Connectez I'appareil, réglez l'interrupteur (d’ALIMENTATION) sur la position
ON(MARCHE), LENCO SCD-860 s’affichera pendant quelques secondes. Veuillez
patienter.
Ensuite, 'horloge et la date seront affichées. Lenco
Appuyez sur le bouton (!J Stand—b){, I'appareil passera alors en mode Stand-by et S C D - 8 60
I'écran affichera I'heure et la date. A la premiére écoute de la radio DAB, I'heure et
la date de votre appareil se synchroniseront automatiquement.

Lorsque I'appareil est allumé, appuyez sur la bouton MODE pour sélectionner le mode désiré : DAB, FM, BT,
AUX, CD.
Pour éteindre I'appareil, faites glisser I'interrupteur  ALIMENTATION sur la position ARRET.

=1 1-]c

REGLAGE DU SON

POUR REGLER LE VOLUME

POUR UNE ECOUTE PRIVEE

Branchez un casque (mini-fiche stéréo 3,5 mm) sur la
MAX. VOLUME MIN. prise PHONES.

Les haut-parleurs sont automatiquement déconnectés

; lorsque les casques sont branchés.

REGLAGE DE L’HEURE ET DE LA DATE

1. Appuyez sur le bouton MENU/INFO, en mode attente pour accéder au menu principal.
2. Appuyez sur le bouton SELECTION, pour accéder aux paramétres du systéme.
3. Tournez le bouton SYNTONISATION vers l'arriére ou vers I'avant pour
accéder a Time (I'heure)/date. 27/07/2023 Thu.
. Appuyez sur le bouton SELECTION pour régler Time (I'heure)/date.

. Appuyez a nouveau sur le bouton SELECTION, puis le chiffre de la date

clignote a I'écran. 16 . 3 O

6. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers 'arriére ou I'avant "
pour régler le chiffre de la date.

7. Appuyez sur le bouton de SELECTION pour le confirmer, puis le chiffre du & 8:20 & Off
mois clignote.

8. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers I'arriére ou I'avant pour régler le chiffre du mois.

9. Appuyez sur le bouton SELECTION pour le confirmer, puis le chiffre de I'année clignote.

10. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers I'arriére ou vers I'avant pour régler le chiffre de
'année.

11. Appuyez sur le bouton SELECTION, pour confirmer puis le chiffre de I'heure clignote.

12. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers 'arriére ou vers I'avant pour régler le chiffre des
heures.

13. Appuyez sur le bouton SELECTION pour le confirmer, puis le chiffre des minutes clignote.

14. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers I'avant ou vers I'arriére pour régler le chiffre des
minutes.

15. Appuyez sur le bouton SELECTION pour le confirmer, I'heure et la date correctes s'affichent & I'écran.

(SN

Lorsque la date est confirmée, « Time Saved » (Temps gagné) est affiché.

Vous pouvez maintenant utiliser le bouton SELECTION, pour régler les éléments suivants :

- Auto update (Mise a jour automatique) : Mise a jour de 'heure & partir de n'importe quelle radio numérique
FM ou aucune mise & jour.

- Set 12/24 hour (Régler 12/24 heures) : Affichage de I'horloge 12/24 heures.

- Réglez format de la date : DD(JJ)-MM-YYYY(AAAA) ou MM-DD(JJ)-YYYY(AAAA).

- Remarque : Lorsque vous effectuez le réglage dans le menu, appuyez sur le bouton MENU pour revenir a
I'étape précédente.

REGLAGE DE L’ALARME / DU MODE D’ALARME ET DE LA REPETITION

1. Appuyez sur le bouton Stand-by puis appuyer longuement sur le bouton MENU/INFO pour accéder au
menu principal.

. Appuyez sur le bouton SELECTION, pour accéder au mode réglages du systéme.

. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers l'arriére ou vers I'avant pour sélectionner le
mode alarme. Appuyez sur le bouton SELECTION, pour confirmer.

4. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers l'arriére ou vers 'avant pour sélectionner
I'alarme 1. Appuyez sur le bouton SELECTION, pour confirmer.

. Appuyez sur le bouton SELECTION, pour sélectionner le mode «On» (marche).

. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION, vers l'arriére ou vers I'avant pour sélectionner le
mode «Wake Up time»(Heure de réveil). Appuyez sur SELECTION, pour confirmer. Ensuite, le chiffre des
heures clignote.

7. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION & 8 . 2 O & 1 2 - 30
vers |'arriére ou vers I'avant pour régler le chiffre des - -
heures. Appuyez sur le bouton SELECTION pour le
confirmer, puis le chiffre des minutes clignote. - Z

8. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers I'avant ou vers @ z Z
I'arriére pour régler le chiffre des minutes.

Appuyez sur le bouton SELECTION, pour confirmer. L raigs

9. L'heure de réveil est affichée a I'écran. Repetltlon pendant

10.La méme procédure s'applique a l'alarme 2. 10 minutes

11. Appuyez a nouveau sur le bouton Stand-by, les témoins 2 ALARM CLOCK
(HORLOGE DE L'ALARME 2) et les heures des alarmes sont affichées a I'écran.

w N
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menu principal.

fréquence radio.

. Appuyez sur le bouton Bl ARRET pour arréter la lecture programmée.

Cet appareil ne convient pas a une utilisation professionnelle. En cas d'utilisation professionnelle, les obligations de

FR1 FR2 FR3
Lo e et 3 o i La ctus rogrammas pemet do I I
Lorsque I'alarme retentit a I'heure préréglée, vous pouvez désactiver temporairement les sons en appuyant STATIONS PR LEES La lecture programmée permet de lire les pistes d'un disque dans I'ordre souhaité. AUX.IN ENTRETIEN Commaxx B.V. propose un service et une garantie conformement a la legislation européenne, ce qui signifie qu'en cas
sur le bouton Stand-by. Cet appareil peut mémoriser a la fois 5 stations FM et 5 stations DAB/DAB+. Il est possible de programmer jusqu’a 20 pistes. Une source audio externe (auxiliaire) (par exemple, un lecteur CD personnel ou un NETTOYAGE D’UN CD NETTOYAGE DE L’APPAREIL de besoin de réparation (aussi bien pendant et aprés la période de garantie), vous pouvez contacter le revendeur le plus
Tournez le bouton VOLUME vers l'arriére ou vers I'avant pour accéder a «Snooze 10 minutes»(Répétition 1. Appuyez sur le bouton MODE, tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers I'avant ou vers 1. Appuyez sur le bouton PREREGLAGE, I'écran affiche « PO1... » lecteur MP3) peut étre vco_nr)ecte’e_ a cet apparei\_et écoutée grace aux haut-parleurs_ @1:':']': Sile CD saute ou ne se it pas, celui-ci a peut-ére besoin Cet appareil ne doit pas &tre nettoyé avec des prodits proche.
pendant 10 minutes). I'arriere pour sélectionner la bande FM ou DAB/DAB+. 2. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers l'arriére ou vers 'avant pour sélectionner le 1) Branchez une extremvlle_dru cab[e dans la prise AUX IN de I'appareil. AUX. IN d'étre nettoyé. Avant la lecture, essuyez le disque a partir chimiques volatils. Nettoyez-le en I'essuyant légérement : . . . . . - N
Les témoins de répétition clignotent sur I'écran et le compte & rebours commence. 2. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers l'arriére ou vers I'avant pour sélectionner la numéro de piste souhaité. . 2) géi?ccgeeit‘earﬁtere extrémité du cable dans la prise casque ou Line Out de la du centre & I'aide d'un chiffon de nettoyage. Aprés la avec un chiffon doux. Remarque importante : ll n'est pas possible de renvoyer I'appareil pour réparation directement 8 Commaxx B.V..
fréquence radio. 3. Appuyez a nouveau sur le bouton PREREGLAGE pour mémoriser la piste. . ) lecture, rangez le disque dans son étui. Remar . Lo . e R . . »

P . . . N N o, N . g smité 3 ‘que importante : Si I'appareil est ouvert ou modifié de quelque maniére que ce soit par un réparateur non agréé,

POUR ARRETER L’ALARME 3. Appuyez longuement sur le bouton PREREGLAGE 1 pour confirmer la mémorisation de la station radio. 4. Répétez les étapes 2 et 3 jusqu’a ce que toutes les pistes souhaitées soient programmées. 3) gsﬁfﬁfgf\lIssu/;.ﬁgﬁu\:z?s'}{lg)r?;é‘z:rczrzslﬁa?g:'o ;oi? ;:?;iﬂz:neelrale ;iﬁgzh:;elﬁ"gi"e: zﬁmel;;g:ﬁ EEMA?UdE “\:!PORTANTIE d bléme d la garantie est annulée. o
| i A . Y 9 - . < 5 A N cas dinaication anormale ou ae probleme de B
1. Appuyez sur le bouton Stand-by puis appuyer longuement sur le bouton MENU/INFO pour accéder au 4. Tournez le bouton SYNTONISATION vers I'arriére ou vers I'avant pour sélectionner le réglage d’une autre g Appuyez sur le bouton Pl LECTURE/PAUSE pour démarrer. mode AUX IN. MP3). fonctionnement, débranchez le cordon d'alimentation CA
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. Appuyez sur le bouton SELECTION, pour accéder au mode réglages du systéme.

. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers ['arriére ou vers I'avant pour sélectionner le

mode alarme. Appuyez sur le bouton SELECTION, pour confirmer.

4. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION ~ ~
vers l'arriére ou vers I'avant pour sélectionner I'alarme 1. A t & A t
Appuyez sur le bouton SELECTION, pour confirmer. & rre rre

5. Appuyez sur le bouton SELECTION, pour sélectionner
le «Off mode» (Mode arrét). L'alarme est annulée et les témoins ALARM CLOCK OFF (HORLOGE
D’ALARME DESACTIVEE) sont affichés sur I'écran.

6. La méme procédure s’applique a I'alarme 2.

w N

COMMENT ECOUTER LA RADIO EN MODE DAB/|

1. Appuyez sur le bouton MODE, tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers I'arriére ou vers
I'avant pour sélectionner le mode DAB.
La radio lancera une recherche automatique des stations DAB si c’est pour la premiére fois

que vous utilisez I'appareil.
L'écran affiche « Recherche... ». Une barre de progression indique I'évolution de la
recherche, puis le nombre de stations trouvées s’affiche.

B+

2. Lorsque la recherche est terminée, la radio sélectionne la premiére station disponible et
commence a émettre. Les stations par défaut sont classées par ordre numérique, puis alphabétique.

Remarque : Lorsque la liste des stations de radio DAB/DAB+ est mémorisée, elle ne fera plus une nouvelle
recherche automatique. Appuyez sur le bouton RECHERCHE et maintenez-le enfoncé pour
rechercher et lister les stations.

3. Appuyez sur le bouton SELECTION pour sélectionner les stations dans la liste.

4. Lorsque la station souhaitée est affichée, appuyez sur le bouton SELECTION, pour confirmer. Votre radio
se synchronise en un laps de temps avec la station sélectionnée.

Remarque :

- Siaucune diffusion n’est trouvée a fin de la recherche DAB/DAB+, «No stations found» (Aucune station
trouvée) s’affiche a I'écran.

- Pour une meilleure réception, allongez I'antenne télescopique ou refaites la recherche compléte a un
emplacement différent.

- Pendant I'opération de recherche, le niveau sonore est automatiquement coupé.

COMMENT ECOUTER LA RADIO FM

Appuyez sur le bouton MODE, tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers
I'arriere ou vers I'avant pour sélectionner le mode radio FM.

Remarque : Pour une meilleure réception, allongez I'antenne télescopique. @
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. Appuyez longuement sur le bouton PREREGLAGE 2 pour confirmer la mémorisation de la station radio.
. Tournez le bouton SYNTONISATION vers l'arriére ou vers I'avant pour sélectionner le réglage d’'une autre
fréquence radio.
7. Appuyez longuement sur le bouton PREREGLAGE 3 pour confirmer la mémorisation de la station radio.
8. Tournez le bouton SYNTONISATION vers l'arriére ou vers I'avant pour sélectionner le réglage d’une autre
fréquence radio.
9. Appuyez longuement sur le bouton PREREGLAGE 4 pour confirmer la mémorisation de la station radio.
10. Tournez le bouton SYNTONISATION vers l'arriére ou vers I'avant pour sélectionner le réglage d’une autre
fréquence radio.
11. Appuyez longuement sur le bouton PREREGLAGE 5 pour confirmer la mémorisation de la station radio.

L'écoute des stations préréglées s’effectue par une bréve pression sur le bouton PREREGLAGE 1-5.

Ou encore, appuyez sur le bouton PREREGLAGE pour accéder a I'état RECALL PRESET(RAPPEL DE

PREREGLAGE).

Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers I'avant et vers I'arriére pour rappeler une station

radio préréglée.

Remarque : Si vous choisissez une station qui n’a pas été attribuée, «Empty»(Vide) sera affiché. Si la station a
déja été attribuée, la fréquence FM ou le nom de la station DAB sera affiché.

COMMENT ECOUTER UN C

1. Appuyez sur le bouton MODE, Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers l'arriére ou vers
I'avant pour sélectionner le mode CD.

2. Ouvrez le compartiment CD en appuyant sur le bouton d'OUVERTURE/FERMETURE.
Insérez un disque en veillant a ce que le coté étiquette soit orienté vers le haut. Fermez le
compartiment CD. I

3. Appuyez brievement sur le bouton Pl LIRE / PAUSE pour lire le CD, puis appuyez a
nouveau sur le bouton Pl LIRE / PAUSE pour reprendre la lecture.

4. Ensuite, tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers I'arriére ou vers I'avant
pour sélectionner la piste souhaitée.

Ensuite, la lecture normale du CD reprendra a partir de cette piste.
5. Appuyez brigvement sur le bouton ll ARRET pour arréter la lecture du CD.

COMMENT REPETER LA LECTURE

Cette fonction permet de lire une seule piste ou toutes les pistes d'un disque de maniére répétée.
1. Appuyez une fois sur le bouton REPETER pendant la lecture pour répéter la méme piste. L'écran affiche

()

2. Appuyez deux fois sur le bouton REPETER pour répéter 'ensemble du contenu du disque. L'écran affiche

3. Appuyez sur le bouton REPETER pour activer la lecture aléatoire. L'écran affiche x

4. Appuyez a nouveau sur le bouton REPETER pour annuler la répétition et la lecture aléatoire.
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. Ouvrez le compartiment CD, éteignez le lecteur CD ou appuyez deux fois sur le bouton ARRET pour
effacer la mémoire programmée.
Remarque : La programmation ne peut se faire que lorsque le lecteur est en mode arrét CD.

COMMENT FAIRE FONCTIONNER LE BLUETOOTH

. Appuyez sur le bouton MODE, tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers I'arriére ou vers
I'avant pour sélectionner le mode BLUETOOTH.

N

. Appuyez sur le bouton APPAIRAGE et recherchez LENCO SCD-860.

w

. Appairage du nom avec le téléphone portable équipé de la technologie Bluetooth. Cliquez
pour vous connecter.

. Appuyez sur le bouton Pl LIRE / PAUSE pour lire la piste.
Appuyez sur le bouton I LIRE / PAUSE pour déconnecter la connexion en cours.
Recherche d’un nouvel appareil.

I

- La prochaine fois que vous allumez I'appareil, celui-ci se connecte automatiquement au dernier appareil
appairé.

- Ladiffusion de la musique peut étre interrompue par des obstacles entre I'appareil et le récepteur, tels que
des murs, ou d’autres appareils a proximité fonctionnant sur la méme fréquence.

COMMENT UTILISER LA FONCTION DE VEILLE

Appuyez longuement sur le bouton de SOMMEIL lorsque vous n'étes pas en mode veille pour passer en mode veille.

L'écran affiche

Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION pour sélectionner le temps de veille 15,30,45,60,90
minutes, 120 minutes, Temps de veille désactivé.

Ou encore, tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers l'arriére ou vers 'avant pour sélectionner
I'heure souhaitée.

Ensuite, appuyez a nouveau sur le bouton SELECTION pour confirmer.

L'écran affiche ‘11 0

Pour désactiver la fonction SLEEP(VEILLE),

Appuyez longuement sur le bouton VEILLE, tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers l'arriére
ou vers I'avant pour accéder au mode « Sleep time off » (Temps de veille désactivé).

Puis appuyez sur le bouton SELECTION pour confirmer.

L'écran affiche

Continuez & utiliser le lecteur CD ou MP3 comme d’habitude. Les sélections sont écoutées grace aux haut-parleurs de
I'appareil.

LANGUE

1. Appuyez sur le bouton Stand-by, puis appuyez longuement sur le bouton MENU/INFO pour accéder au
menu principal.

2. Appuyez sur le bouton SELECTION, pour accéder au mode réglages du systéme.

3. Tournez le bouton de réglage de la SYNTONISATION vers I'arriére ou vers I'avant pour sélectionner
«Language» (Langue). Appuyez sur le bouton SELECTION pour le confirmer.
Plusieurs langues peuvent étre sélectionnées en tournant le bouton de réglage de la SYNTONISATION
vers l'arriére ou vers I'avant, notamment : English, Deutsch, Italiano, Francais, Nederlands, Espanol,
Portugues, Svenska, Dansk, Norsk, Suomi & Polski.

et retirez les piles. Patientez au moins 5 secondes, puis
rebranchez le cordon d'alimentation CA ou remettez les
piles en place.

NETTOYAGE DE LA LENTILLE DU CD AVERTISSEMENT

Sila lentille du CD est poussiéreuse, nettoyez-la a 'aide Si d’aventure le compartiment CD était ouvert avant
d’une brosse soufflante. que la lecture de celui-ci ne soit terminée, un bruit
Soufflez plusieurs fois de bourrage pourrait se produire. La fermeture du
sur la lentille et enlevez compartiment CD permet de résoudre ce probléme.
la poussiére avec la
brosse. Les empreintes
digitales peuvent étre
effacées a 'aide d'un
coton-tige imbibé
dalcool.

SPECIFICATIONS

cD

Ratio S/R : 55dB

Fréquence d’échantillonnage : 44,1 kHz 8x suréchantillonnage

Quantification : Convertisseur DA & 1 bit

Longueur d’'onde du laser : 790 nm

Radio

Gamme de fréquences : FM: 87,5 a 108 MHz
DAB/DAB+ : 174 - 240Mhz

Antenne : Télescopique

Bluetooth

Version : 5,0

Portée : 10m

Généralités

Tension d’entrée : CA 230 V- 50 Hz

Consommation : 13 W

Puissance de sortie : 2W+2 W (RMS)

Taille de haut-parleur : 2,5 Po

Impédance de I'enceinte : 4 Ohm

Sortie casque : Fiche 3,5 mm

Caractéristiques des piles : 6x 1,5 V LR14/C/UM2

Dimensions : 240 x220 x 117 mm (Ix d x h)

Poids : 1,1 Kg

Commaxx International se réserve le droit de modifier le contenu du présent document sans préavis.
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garantie du fabricant sont annulées.

Clause de non-responsabilité
Des mises a jour du micrologiciel ou des composants matériels sont réguliérement effectuées. Ainsi, certaines
instructions, spécifications et images de la présente documentation peuvent étre légérement différentes. Tous les
éléments décrits dans ce manuel sont donnés uniquement a des fins d'illustration et peuvent ne pas s’appliquer a une
situation particuliére. Aucun droit juridique ou Iégal ne peut étre obtenu a partir de la description faite dans ce manuel.

Mise au rebut de I'appareil usagé

Ce symbole indique que le produit électrique concerné ainsi que les piles ne doivent pas étre jetés avec

les autres déchets ménagers en Europe. Pour assurer le traitement correct des déchets de I'appareil et

des piles, il faut les éliminer conformément aux lois locales applicables sur I'élimination des équipements

électriques et des piles. En faisant cela, vous contribuez a la conservation des ressources naturelles et a

I'amélioration des normes de protection de I'environnement dans le traitement et I'élimination des déchets
[ ] électriques (Directive sur les déchets d'équipements électriques et électroniques).

DECLARATION DE CONFORMITE

Par la présente, Commaxx déclare que le type d’équipement radio auquel appartient [Lenco SCD-860] est
conforme a la directive 2014/53/UE. Le texte intégral de la déclaration de conformité UE est disponible a I'adresse
Internet suivante :

rtificates. /docls 860_doc.pdf
Type RF Plage de fréquences (MHz) Puissance (dBm)
Bluetooth 2402-2480 <6
DAB 174 - 240 —_—
FM 87,5-108 —_—
Avertissement :

pour éviter d’éventuels dommages auditifs, n’écoutez pas de la musique a de volume élevé durant de
longues périodes.

Service
Pour plus d’informations et le service d’assistance, rendez-vous sur www.lenco.com
Commaxx B.V. Wiebachstraat 37, 6466 NG Kerkrade, The Netherlands.
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